

Zápisnica z rokovania Komisie finančnej, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto, konaného dňa 05. 12. 2022.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie a schválenie programu rokovania komisie
2. Zmena výšky poplatkov za vykonávanie sobášnych obradov
3. Úprava Vnútorného predpisu o odmeňovaní osôb pôsobiacich pri občianskych obradoch a slávnostiach a o príspevku na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a úpravu zovňajšku
4. Informácia o plnení rozpočtu k 30.9.2022
5. Pripravené projekty do rozpočtu na rok 2023
6. Zmena VZN č.3/2014 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je mestská časť Košice-Staré Mesto
7. Zmena VZN č. 4/2019 o poskytovaní príspevku na stravovanie dôchodcov
8. Rôzne (dotácie,...)
9. Záver

Bod č. 1 – Otvorenie a schválenie programu rokovania komisie.

Zasadnutie komisie otvorila predsedníčka komisie Ing. Hulmečíková. Zo 8 členov komisie je prítomných 8 členov (MUDr. Magdaléna Galdunová, MUDr. Pavol Priester, MBA, Ing. Kočíš, Ing. Faťolová, Mgr. Zolnayová, Mgr. Grega MBA, Djordjevič MBA aj s pani predsedníčkou). Komisia je uznášaniaschopná. Po dohode s jednotlivými členmi komisie bol navrhnutý program schôdze.

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto schvaľuje program zasadnutia komisie vrátane navrhovaných zmien a to vloženia bodu pred bod č. 6 – Odmeňovanie poslancov a volených funkcionárov.

Hlasovanie: za: 8, proti: 0, zdržali sa: 0.

Uznesenie č. 1/05-12-2022: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto schvaľuje program zasadnutia komisie vrátane navrhovaných zmien.

Schválený program:

1. Otvorenie a schválenie programu rokovania komisie
2. Zmena výšky poplatkov za vykonávanie sobášnych obradov
3. Úprava Vnútorného predpisu o odmeňovaní osôb pôsobiacich pri občianskych obradoch a slávnostiach a o príspevku na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a úpravu zovňajšku
4. Informácia o plnení rozpočtu k 30.9.2022
5. Pripravené projekty do rozpočtu na rok 2023
6. Odmeňovanie poslancov a volených funkcionárov

7. Zmena VZN č.3/2014 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je mestská časť Košice-Staré Mesto
8. Zmena VZN č. 4/2019 o poskytovaní príspevku na stravovanie dôchodcov
9. Rôzne (dotácie,...)
10. Záver

Bod č. 2 - Zmena výšky poplatkov za vykonávanie sobášnych obradov

Predmetom prerokovania bol len bod č.1 výšky príspevkov za vykonávanie sobášnych obradov ktorý súvisí s delegovanými sobášmi a výškou poplatkov za neho. Na najbližšie zasadnutie fin. komisie matrika predloží k výberom príspevkou pod č.2 a 3 podrobnejší prehľad počtu sobášov za rok 2022.

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí odporúča predložiť a schváliť návrh na stanovenie výšky príspevkov vo výške 150 € vrátane doplnenia údajov o počte sobášov za vykonávanie sobášnych aktov na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto .

Hlasovanie: za: 7, proti: 0, zdržali sa: 1.

Uznesenie č. 2/05-12-2022: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí odporúča predložiť a schváliť návrh na stanovenie výšky príspevkov vo výške 150 € vrátane doplnenia údajov o počte sobášov za vykonávanie sobášnych aktov na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Bod č. 3 – Úprava Vnútrošného predpisu o odmeňovaní osôb pôsobiacich pri občianskych obradoch a slávnostiach a o príspevku na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a úpravu zovňajšku

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto berie na vedomie návrh doplnku číslo 5 k úprave vnútrošného predpisu o odmeňovaní osôb pôsobiacich pri občianskych obradoch a slávnostiach a o príspevku na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a úpravu zovňajšku a odporúča v tomto znení zaradiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Hlasovanie: za: 8, proti: 0,

Uznesenie č. 3/05-12-2022: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto berie na vedomie návrh doplnku číslo 5 k úprave vnútrošného predpisu o odmeňovaní osôb pôsobiacich pri občianskych obradoch a slávnostiach a o príspevku na úhradu zvýšených výdavkov na ošatenie a úpravu zovňajšku a odporúča v tomto znení zaradiť materiál na rokovanie miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Bod č. 4 – Informácia o plnení rozpočtu k 30. 9. 2022

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Košice-Staré Mesto schváliť informáciu o hospodárení a zmenách rozpočtu k 30. 9. 2022 s doplnením o stave jednotlivých účtov k 22. 11. 2022.

Hlasovanie: za: 7, proti: 0, zdržali sa: 1.

Uznesenie č. 4/05-12-2022: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mest-

skej časti Košice-Staré Mesto schváliť informáciu o hospodárení a zmenách rozpočtu k 30. 9. 2022 s doplnením o stave jednotlivých účtov k 22. 11. 2022.

Bod č. 5 - Pripravené projekty do rozpočtu na rok 2023

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto berie na vedomie ústnu informáciu o pripravovaných projektoch (rekonštrukcia dvorov MŠ, Zníženie energetickej náročnosti MŠ Zádielska, a MŠ Tatranská, Škultétyho ul. – úprava plôch, Park Angelinum – projektová štúdia a geodetické zameranie, obnova domu Vojtecha Lofflera, Dargovská ul., sobášna sieň – výťah a VZT, uzamykateľné kontajneroviska,) do rozpočtu na rok 2023.

Hlasovanie: za: 9, proti: 0, zdržali sa: 0.

Uznesenie č.5/05-12-2022: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto berie na vedomie ústnu informáciu o pripravovaných projektoch (rekonštrukcia dvorov MŠ, Zníženie energetickej náročnosti MŠ Zádielska, a MŠ Tatranská, Škultétyho ul. – úprava plôch, Park Angelinum – projektová štúdia a geodetické zameranie, obnova domu Vojtecha Lofflera, Dargovská ul., sobášna sieň – výťah a VZT, uzamykateľné kontajneroviska,) do rozpočtu na rok 2023.

Bod č. 6 - Odmeňovanie poslancov a volených funkcionárov

V tomto bode Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto žiada tajomníka komisie o zaslanie zásad odmeňovania poslancov miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice-Staré Mesto aj poslancom, ktorí nie sú členmi finančnej komisie s tým, že do 15. 1. 2023 zašlú svoje pripomienky tajomníkovi finančnej komisie, ktoré budú spracované vo forme materiálov do nasledujúcej finančnej komisie.

Bod č. 7 - Zmena VZN č.3/2014 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je mestská časť Košice-Staré Mesto

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto odporúča prijať sociálnej komisii zmeny VZN č.3/2014 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je MČ KE SM aby zákonný zástupca dieťaťa čiastočne uhradil výdavky materskej školy mesačne jednotnou sumou 40 eur.

Hlasovanie: za: 7, proti: 0, zdržali sa: 0.

Uznesenie č. 7/05-12-2022 : Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto odporúča prijať sociálnej komisii zmeny VZN č.3/2014 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je MČ KE SM aby zákonný zástupca dieťaťa čiastočne uhradil výdavky materskej školy mesačne jednotnou sumou 40 eur.

Bod č. 8 - Zmena VZN č. 4/2019 o poskytovaní príspevku na stravovanie dôchodcov

Návrh na uznesenie: Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto odporúča sociálnej komisii prerokovať zmenu VZN č. 4/2019 o poskytovaní príspevku na stravovanie dôchodcov.

Hlasovanie: za: 8, proti: 0, zdržali sa: 0.

Uznesenie č. 8/05-12-2022 : Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto odporúča sociálnej komisii prerokovať zmenu VZN č. 4/2019 o poskytovaní príspevku na stravovanie dôchodcov.

Bod č. 9 - Rôzne (dotácie,...)

Prebiehala voľná diskusia o dotáciách pre nadácie. V tomto bode nebolo prijaté žiadne uznesenie. Finančná komisia odporúča kultúrnemu referátu požiadať žiadateľa Maďarská spevácka skupina „ Jesenná ruža „, o spracovanie svojej žiadosti formou žiadosti o dotáciu z rozpočtu mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Ďalšie zasadnutie finančnej komisie je naplánované na deň 25.1.2023 o 15.30 hodine.

Bod č. 10 - Záver

Ďalšie zasadnutie finančnej komisie je naplánované na deň 25.1.2023 o 15.30 hodine. Rokovanie Komisie finančnej, výstavby a verejného poriadku pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice-Staré Mesto predsedníčka Ing. Hulmečíková ukončila.

Ing. Hulmečíková, v. r.
predsedníčka komisie

Zapísal: Ing. Martin Tkáč – tajomník komisie